Franzsee Initiative e. V.

Eintrittserklärung

Schüler und Studenten:

Familien:

24,00 €

62,00€

Hiermit erkläre ich den Eintritt in die Franzsee Initiative e. V.		
Name: Vorname: Straße: Wohnort: Geb. am: Tel.: Email:		Eintrittsdatum: Mitglieds-Nr.:
Folgende Personen erwerben über den Familienbeitrag ebenfalls die Mitgliedschaft:		
Name: Vorname: Geb. am:		Name: Vorname: Geb. am:
Name: Vorname: Geb. am:		Name: Vorname: Geb. am:
Die umseitig abgedruckten Informationspflichten zur Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sowie zur Veröffentlichung von Fotoaufnahmen habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.		
Datum:		Unterschrift:(bei minderj. der gesetzl. Vertreter)
SEPA-Lastschrift-Mandat Hiermit ermächtige ich die Franzsee-Initiative e. V., die Beiträge von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Franzsee Initiative e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
	entifikationsnummer: renz (Mitgliedsnummer):	DE 18 ZZZ 00000 132923
Vorname und Name des Kontoinhabers:		
Straße und F	lausnummer:	
Postleitzahl u	ınd Ort:	
IBAN:		
BIC:		
Kreditinstitut:		
Datum:		Unterschrift:(bei minderj. der gesetzl. Vertreter)
Höhe der Beiträge für die Mitgliedschaft (jährlich)		
Frwachsene:	43 00 €	

Franzsee Initiative e. V.

Bestimmungen im Rahmen der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DSGVO

Franzsee Initiative e. V. Amedorfer Straße 31 31535 Neustadt Tel. 05072/980 490

E-Mail: wasser@franzseebad.de

Die Franzsee Initiative e. V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- a) Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden der Name, der Vorname, die Anschrift, die E-Mail-Adresse, die Tel.-Nr. und das Geb.-Datum verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist in Art. 6 Abs. lit. b) DSGVO.
- b) Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung verarbeitet Die Rechtsgrundlage hierfür ist in Art. 6 Abs. lit. b) DSGVO.
- c) Zum Zwecke der Lohnabrechnung werden von den Beschäftigten der Franzsee Initiative e. V. der Name, der Vorname, die Religionszugehörigkeit, die Sozialversicherungsnummer, die Bankverbindung, das Geb.-Datum, Schul- bzw. Berufsausbildung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist in Art. 6 Abs. lit.
 b) DSGVO
- d) Zum Zwecke der Außendarstellung können Fotos der Mitglieder von Veranstaltungen auf der Vereinswebseite veröffentlicht werden (www.franzseebad.de). Die Rechtsgrundlage hierfür ist in Art. 6 Abs. lit. a) DSGVO.
- e) Zum Zwecke der Eigenwerbung bzw. Mitteilung von Informationen kann die Franzsee Initiative e. V. die Mitglieder per E-Mail kontaktieren. Die Rechtsgrundlage hierfür ist in Art. 6 Abs. lit. f) DSGVO.

Speicherdauer

- a) Die für Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Anschrift, E-Mail-Adresse, Tel.-Nr., Geb.-Datum, Bankverbindung) werden ein Jahr nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht.
- b) Die für die Lohnabrechnung der im Verein beschäftigten Personen notwendigen Daten (Name, Vorname, Religionszugehörigkeit, Sozialversicherungsnummer, Bankverbindung, Geb.-Datum, Schul- bzw. Berufsausbildung) werden nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfrist von zehn Jahren gelöscht.
- c) Die IP-Adressen, die beim Besuch der Vereinswebseite gespeichert werden, werden nach 30 Tagen gelöscht.
- d) Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO) oder Löschung (Art. 17 DSGVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DSGVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO) zu.

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.